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BRICOLAGE D’UN POISSON TRESSE 
Voilà un joli poisson qui peut être bricolé en fonction du matériel que vous avez à disposition et de l’âge 
des enfants présents. 
 
Matériel 

- 1 feuille épaisse de couleur pour le poisson et 2 autres couleurs pour les 
bandes (un modèle de poisson est disponible en fin de document) 

- 1 paire de ciseaux, 1 cutter (et un support pour découper) 
- 1 règle 
- 1 œil 
- Eventuellement des feutres 

 
En fonction de l’âge des enfants, on pourra leur faire découper, ou pas les poissons. Les traits de cutter 
seront toujours à faire par les adultes ! Pour des petits, on pourra ne passer que 3 ou 4 rubans de 
couleur. 
 

Réalisation 

1. Photocopier les modèles de poissons sur des 
feuilles de couleur ou blanches 160 gr. Puis 
découper les poissons. 

 

2. Découper avec précision au cutter les 8 traits 
parallèles sur le poisson. Et découper des bandes 
de couleur de 1 cm dans la largeur d’une feuille 
A5. 

 

3. Passer les bandes de couleur une par une, 
patiemment, dessus-dessous, en alternance. 
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4. Attention, la dernière bande est délicate à 
passer. Les enfants auront besoin d’aide. 

 

5. Découper les nageoires. 

 

6. Finir de décorer le poisson pour l’œil, les 
nageoires… 
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